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z dr. Jožetom PUČNIKOM

predsednikom socialdemokratske stranke Slovenije in DEMOS-a - združene opozicije

ZQ zelen, kmetijski in
obrfniški Vič-Rudnik

Splošna programska izhodišča
SDZS je stranka vseh ljudi, ki se preživ-

ljajo z lastnim delom in znanjem. Je stran-
ka delavcev, kmetov, uslužbencev, obrtni-
kov, podjetnikov, študentov, izobražencev
in drugih, ki hočejo socialno demokracijo.

Naši skupni cilji so:
- samostojna slovenska država
- parlamentarni večstrankarski sistem
- pravna država in spoštovanje člove-

kovih pravic
- učinkovit gospodarski sistem
- zahodnonevropski model socialne dr-

žave
- zaščita in varovanje okolja
- lastna vojska
Naše osnovno načelo in vodilo je: politi-

ka je delo za skupnost. Je reševanje kon-
fliktnosti z dialogom, argumenti in glaso-
vanjem. Je pot do sodelovanja. Je pa tudi
tekma. Brez tekme ni napredka. Tekmo-
vali bomo pošteno.

Okvirna vizija razvoja
Delali bomo v težavnih razmerah. Raz-

reševali bomo morali globoko etično, eko-
loško, kulturno, politično, pravno-institu-
cionalno in gospodarsko krizo. Kriza izvir
v največji meri iz vsiljenih načel kolektivi-
stične (komunistične) »etike«, ki je v pre-
težni meri umetna tvorba; zametuje tiso-
čletna etična spoznanja in izkušnje člove-
škega rodu.

Razrešiti moramo temeljna vprašanja
krivičnosti in odpraviti temeljne neenako-
sti. Dotlej ne bomo izšli iz krize. Dotlej ne
bo sožitja in ne bo miru. Za nikogar.

Potrebujemo vlado narodne enotnosti.
Tej se moramo vsaj približati, ko gre za
bistvena vprašanja naroda in države.

Zamenjati moramo centralistično držav-
no planiranje z indikativnim, usmerjeval-
nim. Stvarem želimo vrniti njihova prava
imena in priznati njihovo dejansko vsebi-
no. Pustiti jim moramo, da gredo svojo
pot; svet se vrti sam od sebe. Vse hrepeni
po osvoboditvi: zapostavljeni in drugora-
zredni so-državljani, kmečki stan, izobra-
ženci, obrtniki, narava... Sproščena ener-
gija se bo odrazila v večji delovni storilno-
sti in novih zaposlitvenih možnostih.

Nekatere smernice delovanja
v občini

V srednjeročnem razdobju bomo posta-
vili temelje za napredovanje občine Vič-
Rudnik iz manj razvite v srednje razvito
slovensko občino. Okrepilo se bo gospo-
darstvo. Dograjevali bomo komunalno
opremo, infrastrukturo. Prednostne dejav-
nosti. bodo: kmetijstvo, obrt z malim (za-
sebTiim) podjetništvom, turizem in gostin-
stvo, notranja in mednarodna trgovina.
Kot primerne dejavnosti bomo podpirali
še: marketing, podjetniški inženiring, in-
dustrijsko oblikovanje (design), bančni-
štvo oz. finančništvo, informatiko, elek-
troniko, lahko predelovalno industrijo ipd.
Videli bomo, za katere dejavnosti se bodo
odločali investitorji oz. vlagatelji kapitala.
Zavzeli se bomo za izdelavo celovite študi-
je Ljubljanskega barja in za njegov ustre-
zen razvoj.

Podprli bomo mehko različico razvoja,
ki ne bo ogrozila plodne zemlje, podtalni-
ce in nasploh našega skupnega življenjske-
ga prostora.

Sprejeli bomo izvedbene akte (urbani-
stične, ureditvene načrte) za čimveč neure-
jenega prostora in na ta način reševali tudi
problem črnih gradenj. Pazili bomo, da ne
bodo kršene pravice krajanov. Zato bomo
organizirali srečanja in pogovore s krajani.'
Skrajšali bomo postopek za pridobitev lo-
kacijskega in gradbenega dovoljenja.

Uprli se bomo poskusom, da bi na bar-
janskih tleh skladiščili strupene snovi.
Iskali bomo gospodarsko rešitev Polike-
move gradnnje na Rudniku. Namembnost
mora biti v skladu z dozorelo ekološko

zavestjo in številnimi nesrečnimi izkuš-
njami.

Posebno skrb bomo namenjali delovnim
in bivalnim razmeram v Zavodu za slepo in
slabovidno mladino, drugih zavodih in
ustanovah, inštitutih, vrtcih, šolah štu-
dentskem naselju itd. Z ukinitvijo samou-
pravnih interesnih skupnosti morajo
skupščine in upravni organi prevzeti tudi
njihovo delo. Na področju družbenih de-
javnosti bomo prižgali zeleno luč zasebni
pobudi, zasebnemu kapitalu.

Začeli bomo študijo o ustreznosti uprav-
no-administrativnih enot, tj. občine in kra-
jevne skupnosti. Tako velika in raznolika
občina, kot je naša, ne more dobro delo-
vati.

Nudili bomo informacijsko pomoč neod-
visnim sindikatom, dokler se ne ustano-
vijo.
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